

健康新知

儿童肥胖症“从娘胎里带来”

“从娘胎里带来”，这句话往往用来形容一个人的秉性受遗传因素影响。美国的一项新研究发现，儿童肥胖症也有可能“从娘胎里带来”。

研究发现，与怀孕前体重正常的同族裔妇女相比，怀孕前超重或患肥胖症的白人妇女生下的孩子患肥胖症的概率要高1.4倍，而怀孕前超重或患肥胖症的拉美裔妇女生下的孩子患肥胖症的概率要高两倍。

研究人员建议，妇女怀孕前至分娩后都应养成良好生活习惯，控制体重，以降低孩子患肥胖症的概率。 徐琼星

人的情绪可从微博看出来

美国最近一项研究发现，如今十分流行的微博能清楚地展现人的情绪周期变化。研究显示，生活其实就是一个好心情和坏心情左右摇摆的过程。研究人员从2006年9月到2009年8月期间对3亿条微博信息进行了分析，研究人员依据“英文情绪词库表”来为微博信息中的词汇打分。例如“婚礼”一词属于“快乐”词汇，而“厌倦”则属于“感伤”的词汇。

结果研究人员发现了一个相对固定的模式：每天上午6~7点人们写下的多为“快乐”情绪的微博，中午到下午4点是情绪“低落”的微博，到了晚上则又恢复“快乐”情绪。同时人们的微博情绪一周当中的每一天也不尽相同，一般工作日的微博情绪偏低，周四晚上最低，周日早晨的情绪最高涨。

研究人员认为“老板”、“明天又要去上班”等词句都属于“感伤”词汇，因此每当用户进行这些表述时，研究人员就会及时与之沟通，进行安抚。针对这一研究结果有些业内人士也表示了不同看法，他们认为生活中某个具体事件对人的情绪影响其实更大，而不是上面研究所说的哪天情绪一定高，哪天情绪一定低。 郭薇

科技新知

女人性格决定头胎生育时间

英国最近一项研究显示，女人的性格会决定其头胎生育的时间。该调查共涉及1.6万名母亲。研究人员将被调查者的性格分为5类：认真负责、神经质、心态开放、讨人喜欢和开朗外向，并将这些性格特点和被调查者的头胎生育时间联系起来分析。

研究人员介绍，人的个性会对其受教育程度和生育选择都产生一定影响。相对低于普通教育水平的女性来说，普通教育水平的女性第一次生育的时间平均要晚两年。“认真负责”和“心态开放”的女性比“神经质”和“开朗外向”的女性生育时间要晚。这也许是因为“心态开放”的女性承受生育社会压力的能力更强。她们往往兴趣

广泛，不会一切围着家庭转。同时，她们也更在意自己的事业，生育子女的心理成本也比他人要高。

此项研究还显示，文化程度越高的女性越容易出现推迟生育这样的反传统和叛逆行为。相反，“讨人喜欢”的女性则更具母亲所必需的亲切和爱心，她们首次生育的时间也较早。“认真负责”的女性更自律更善于自我管理，“开朗外向”的女性则更加自信。同时还发现越神经质的女性越容易出现情绪不稳，更容易焦虑、抑郁和缺乏安全感。

据悉，近年来欧洲女性首次生育的年龄在不断增长。以英国为例，1980年是25岁，2006年则提高到30岁。

男性穿红色对女性更具吸引力

美国近期一份新报告显示，红色着装使男性对女性更具吸引力，更性感。新研究中，科研人员向288名女大学生和25名男大学生参试者展示了一位男士身着不同颜色衬衫拍下的一系列照片。一些照片中，男人身穿红色衬衫；另一些照片中，衬衫为其他颜色。结果发现，虽然参试女性分别来自英国、德国、中国及美国，但是她们不约而同地认为穿红色衬衫时，男人更有吸引力。

研究人员表示，红色之所以使男性魅力大增是因为红色可以使男性显得更健壮强大。研究发现，女性参试者认为，“红衣男人”社会地位更高，更能挣钱，也更可能获得升职，也更能唤起女性爱欲。“红衣男人地位高”的判断使得女性感觉他们更具魅力。在全球很多文化中，红色一直与财富和权力密切相关，同样，在动物界，红色是雄性激素旺盛的标志，因而对雌性也更具有吸引力。 陈振汉

听音乐影响学习效率

近几十年来，不断有研究显示听音乐能够舒缓焦虑和抑郁，改善情绪，增进认知能力，例如可以提升空间感。然而，迄今还没有任何研究讲得清我们是怎样听音乐的。例如，如果我们一边听音乐一边学习，学习效率会受到影响吗？还是听完再学比较好？

美国一项最新研究称，一边听音乐一边完成记忆任务的效果比较差，无论听的是喜欢还是不喜欢的音乐。研究人员让被实验者在5种声音背景中回忆8个辅音字母，分

别是静音、喜欢的音乐、不喜欢的音乐、变化音符的响声、固定音符的响声。

结果在音乐和变化音符背景下回忆的效果是一样的，都不如在安静和固定音符环境下回忆得好。这意味着，听音乐影响学习效率。

研究人员解释，变化的响声是大脑效率下降的原因，具体是干扰大脑通过复述来按顺序回忆内容。而心算也需要通过脑中复述来实现顺序信息的短期记忆，因此也容易受到变化响声的影响。 陈可

谦逊的男人并不讨女人爱

外国研究人员近期发表文章称，女人发现谦逊型和型男型的现代男子有吸引力似乎只是个说法。因为他们发现，女性厌烦男性谦逊和阴柔。起初研究人员做调查，只是想知道“摆脱传统大男子主义的束缚有什么好处”是否确实，但结果不仅未证实这些说法，反而得到了与之相反的结论。女性似乎发现阴柔的男子没有吸引力。谦逊则被认为是一种糟糕的性格特征，影响工作和潜在收入。

该研究分析了132名女性和100名男性志愿者，让他们观看15分钟的男、女演员的工作面试录像。虽然大多数录像显示人们的工作能力类似，但是，女性比较不喜欢最谦逊的男人。另一方面，男性志愿者却不讨厌女性谦逊。 刘磊

先锋闻库



艺术家的「无私奉献」

澳大利亚女艺术家露茜·迈克莱最近在巴西圣保罗一家博物馆进行了一次人体别针艺术表演，只见她的脸部、身上全是别针，观众被深深吸引，屏住呼吸。不过不必担心，这些别针不是真的别在了人体上，而是粘上的，对身体没有任何伤害，虽然如此，观众们不仅惊叹于这种奇妙的艺术构思，而且也对女艺术家的精神感到震撼。在圣保罗的表演结束后，她还将前往其他城市继续表演。露茜·迈克莱很早就以这种奇特的行为艺术闻名，她还曾把图钉粘在身上进行表演。 周礼



一人份葡萄酒引人注目

一个英国人James Nash近日发明了一种一人份包装的葡萄酒。这个产品非常简单，其中却蕴含着天才般的智慧。这种酒使用一次性的葡萄酒塑料杯包装，顶端是可以拉开的，像是酸奶盒上面的设置。把它拔掉，就可以享用到新鲜的葡萄酒了。一次性包装的葡萄酒已经算不得是创新了。但是从一个经典的酒杯而不是从小酒瓶里喝酒，让人们看起来会优雅许多。

这些酒杯分为一次性的和可再使用的，一次性酒的售价也并不昂贵。一杯大约6.5盎司的葡萄酒价格为3.35美元。而25盎司左右的同款葡萄酒一瓶的售价是6.75美元。在美国，这种包装对那些参加体育赛事的葡萄酒爱好者来说会更具有吸引力。如今，Nash的这项发明在英国已经有不错的销售业绩。 嘉嘉

瑞星反病毒木马一周播报：

病毒上演“无间道” 木马利用安全工具强制锁定用户首页

(2010.08.09—2010.08.15)

据瑞星“云安全”系统统计，本周瑞星共截获了50万个挂马网址。瑞星安全工程师介绍，近期互联网上流行一种恶意修改IE首页的病毒，其中一个名为“无间木马”的病毒，会利用安全工具的缺陷篡改用户浏览器首页。由于该安全工具带有强制锁定IE浏览器首页的功能，用户电脑被病毒侵害后，无法自行修复，导致黑客从中获取广告利润。

本周关注的被挂马网站：

“珠海文体旅游网”、“威海青少年网”、“鼎盛防务论坛”等网站的部分页面曾被黑客挂马，黑客利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后，可能会感染恶性“后门”。

本周关注病毒：

“Trojan.Win32.Generic.12337DB7（无间木马病毒）”警惕程度 ★★★

该病毒利用某安全工具的缺陷，自身携带一个精简版的安装程序，病毒运行后，会自动在后台安装存在问题的安全软件，随后强制篡改、锁定用户IE首页为一个恶意导航网站。用户电脑被病毒侵害后，无法自行修复。由于该安全软件属于正规商业程序，即使其他杀毒软件发现用户电脑被病毒利用，也无法对其进行查杀。

防范方法：

1. 使用“瑞星全能安全软件2010”，有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒；2. 安装卡卡上网安全助手6.2自动修复漏洞；3. 同时可拨打客服热线400-660-8866咨询，访问客户服务中心网站（http://cscrising.com.cn）寻求帮助，使用在线专家门诊获得即时支持。

Advertisement for various moving and service companies including 惠丰, 交运, 吉利, 军民, 顺利, 吉祥, 平安, 大顺, 大众搬家, 星宇, 利民, and 军民. Includes phone numbers and addresses.